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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
------------------------------- 

Η παρούσα µελέτη συντάσσεται στα πλαίσια της άσκησης κοινωνικής πολιτικής του 

∆ήµου προκειµένου να προχωρήσουν σηµαντικές δράσεις µε κοινωνικό χαρακτήρα 

και αφορά τα προγράµµατα φιλοξενίας παιδιών απόρων δηµοτών και κατοίκων του 

∆ήµου, παιδιών ανέργων οικογενειών , παιδιών µονογονεϊκών οικογενειών, παιδιών 

µε γονείς ΑΜΕΑ, παιδιών πολυτέκνων οικογενειών και γενικότερα παιδιών 

οικογενειών που δεν έχουν την οικονοµική δυνατότητα µε δεδοµένη τη σηµερινή 

οικονοµική κρίση να επωµισθούν τα έξοδα φιλοξενίας των παιδιών τους σε παιδικές 

κατασκηνώσεις.  

Η δράση αυτή αποτελεί συνέχεια αντίστοιχων πρωτοβουλιών που εφαρµόζονταν και 

τα προηγούµενα χρόνια. 

Με δεδοµένο ότι η στήριξη της κοινωνικής συνοχής αποτελεί βασική προτεραιότητα 

του ∆ήµου, σήµερα επιβάλλεται η ενθάρρυνση παρόµοιων πρωτοβουλιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Σε µια εποχή όπου όλο και περισσότεροι δηµότες πλήττονται από την κρίση, οι ∆ήµοι 

οφείλουν να λειτουργήσουν υποστηρικτικά προς την Πολιτεία µε στόχο την 

ανακούφιση των ασθενέστερων. 

Η επιλογή των παιδιών θα γίνει µε βάση τα κριτήρια της κοινωνικής υπηρεσίας του 

∆ήµου η οποία και θα συγκεντρώσει και τα απαιτούµενα δικαιολογητικά. ( 

Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, Βεβαίωση Μονίµου Κατοικίας, Φωτοτυπία 

εκκαθαριστικού σηµειώµατος εφορίας, κάρτα ανεργίας και οποιοδήποτε άλλο 

δικαιολογητικό πιστοποιεί την κατηγορία πολυτεκνίας ή ΑΜΕΑ όπως η νοµοθεσία 

ορίζει.) 

Κατά σειρά προτεραιότητας θα επιλεχθούν :  

Οι ∆ηµότες ∆ήµου Φιλοθέης- Ψυχικού. Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι θέσεις 

οι κάτοικοι ∆ήµου Φιλοθέης- Ψυχικού. Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι θέσεις  

τα παιδιά που φοιτούν στα σχολεία που βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του 

∆ήµου Φιλοθέης- Ψυχικού και δεν είναι ούτε δηµότες, ούτε κάτοικοι του ∆ήµου. 
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ   ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

-------------------------------------------------- 

 

Για τη φιλοξενία παιδιών απόρων δηµοτών και κατοίκων του ∆ήµου, παιδιών ανέργων 

οικογενειών, παιδιών µονογονεϊκών οικογενειών, παιδιών µε γονείς ΑΜΕΑ, παιδιών 

πολυτέκνων οικογενειών και γενικότερα παιδιών οικογενειών που δεν έχουν την οικονοµική 

δυνατότητα µε δεδοµένη τη σηµερινή οικονοµική κρίση να επωµισθούν τα έξοδα φιλοξενίας 

των παιδιών τους σε παιδικές κατασκηνώσεις θα απαιτηθεί η παρακάτω δαπάνη :  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΑΙ∆ΙΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΗΜΕΡΩΝ 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

         

140 

             

14 

          

16,76 

32.849,60 € 

ΦΠΑ 6,5 %  2.135,22 € 

 

34.984,82 € 

 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙ∆ΙΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

         

140 

             

14 

          

6,77 

 

13.269,20 € 

ΦΠΑ 13%  1.725,00 € 

 

14.994,20 € 

 

 

  ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   ΚΟΣΤΟΥΣ           49.979,02€ 

 



 

 

Συνολικός Προϋπολογισµός κόστους : 

α) Για τον ∆ήµο: 140 παιδιά Χ 14 ηµέρες Χ 25,4995 ευρώ /ηµέρα συνολικών υπηρεσιών µε 

Φ.Π.Α. = 49.979,02 ευρώ 

β) Συµµετοχή γονέων:  140 παιδιά Χ 14 ηµέρες Χ 4,50 ευρώ /ηµέρα συνολικών υπηρεσιών µε 

Φ.Π.Α. = 8.820 ευρώ 

 
Ο ∆ήµος θα καταβάλει το 85% της δαπάνης ολόκληρης της περιόδου για κάθε παιδί που 

προσέρχεται στην κατασκήνωση. Το υπόλοιπο 15% θα καταβάλει ο γονέας. 
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         Λεονταρίτη Αγγελική                                                                 Ζούλη Φλώρα 
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ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
---------------------------------------- 

 
 

Η παρούσα µελέτη αφορά τα έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων 
δηµοτών και κατοίκων του ∆ήµου, παιδιών ανέργων οικογενειών , παιδιών 
µονογονεϊκών οικογενειών, παιδιών µε γονείς ΑΜΕΑ, παιδιών πολυτέκνων 
οικογενειών και γενικότερα παιδιών οικογενειών που δεν έχουν την οικονοµική 
δυνατότητα µε δεδοµένη τη σηµερινή οικονοµική κρίση να επωµισθούν τα έξοδα 
φιλοξενίας των παιδιών τους σε παιδικές κατασκηνώσεις κατά την περίοδο του 2014. 
 

Οι Επιχειρήσεις κατασκηνώσεων που επιθυµούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον 
για να συµβληθούν µε το ∆ήµο για τον παραθερισµό παιδιών (απόρων δηµοτών και 
κατοίκων) πρέπει να πληρούν τους ακόλουθους όρους : 
 
1. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΘΕΣΗ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ 
 
1.1 Να λειτουργούν δυνάµει ισχύουσας αδείας της αρµοδίας Κρατικής Αρχής. 

1.2 Να βρίσκονται µακριά από κεντρικές αρτηρίες, εκτός κατοικηµένων χώρων, σε 
δασώδεις περιοχές και κατά προτίµηση πλησίον της θάλασσας. 

1.3 Να διαθέτουν µόνιµες κτιριακές εγκαταστάσεις µαγειρείων, εστιατορίων, 
λουτήρων και αποχωρητηρίων, σε αριθµό ικανό να εξυπηρετεί τις ανάγκες των 
κατασκηνωτών που θα φιλοξενηθούν. 

1.4 Να διαθέτουν καλά εξοπλισµένα κέντρα παιδικής χαράς, γήπεδα αθλοπαιδιών και 
πισίνα. 

1.5 Τα υπνωτήρια να αποτελούνται από µόνιµες εγκαταστάσεις ή αντιθερµικές 
σκηνές, δηλ. από ύφασµα µε διπλό κάλυµµα. 

1.6 Να διαθέτουν κατάλληλα µέσα κίνησης των κατασκηνωτών, για να 
πραγµατοποιούν θαλάσσια λουτρά τρεις ή τέσσερις (3 ή 4) φορές την εβδοµάδα, 
εάν βέβαια οι κατασκηνώσεις δεν βρίσκονται κοντά στην θάλασσα, η οποία 
πρέπει να είναι καθαρή και κατάλληλη για θαλάσσια λουτρά. Η διαπίστωση αυτή 
εναπόκειται στην κρίση της επιτροπής η οποία µε εκπροσώπους της 
πραγµατοποιεί την σχετική έρευνα. 

1.7 Να έχουν πλήρεις και ακίνδυνες για τους κατασκηνωτές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις 
στους χώρους διαµονής και ψυχαγωγίας των κατασκηνωτών. Επίσης να 
διαθέτουν άρτια εγκατάσταση παροχής νερού και τηλεφωνικών συνδέσεων. 

1.8 Να διαθέτουν πυροσβεστικές φωλιές σε λειτουργία. 
1.9 Να διαθέτουν ασφαλιστήρια συµβόλαια, µε τα οποία να έχουν ασφαλίσει τους 

κατασκηνωτές όλων των κατασκηνωτικών περιόδων και τα οποία θα 
προσκοµισθούν µαζί µε την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύµβασης. 
Επισηµαίνεται ότι:  

• Η κατασκηνωτική περίοδος θα είναι µία (1) δεκατεσσάρων (14) ηµερών. Όσον 
αφορά την κάλυψη των αναγκών του ∆ήµου για τα άτοµα µε ειδικές ανάγκες 
και τους συνοδούς τους, η κατασκηνωτική περίοδος θα είναι σε διαφορετικό 
χρονικό διάστηµα  



• Η τιµή κατ’ άτοµο δεν µπορεί να υπερβαίνει αυτή που κάθε φορά καθορίζεται 
από το Υπουργείο Υγείας - Πρόνοιας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, και θα 
διαχωρίζεται η τιµή κατ’ άτοµο για τα παιδιά µε ειδικές ανάγκες. 

• Θα πρέπει να προσδιορισθεί ο ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΣ αριθµός θέσεων κατά  την 
κατασκηνωτική περίοδο. 

• Σε περίπτωση αδυναµίας φιλοξενίας  του συνολικού αριθµού κατασκηνωτών, 
ο ∆ήµος δικαιούται ν’ αποστείλει κατασκηνωτές και σε άλλες κατασκηνώσεις. 

 
2. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 
2.1  Να διαθέτουν Αρχηγό, πτυχιούχο Ακαδηµίας Σωµατικής Αγωγής, ή Καθηγητή ή 
∆άσκαλο ή πτυχιούχο ανωτέρας σχολής µε ειδική και αποδεδειγµένη πείρα στα 
κατασκηνωτικά. Επίσης Κοινοτάρχες, πτυχιούχους της ειδικής Σχολής Στελεχών του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ή Νηπιαγωγούς ή Πτυχιούχους ή 
σπουδαστές της Ακαδηµίας Σωµατικής Αγωγής ή Παιδαγωγικών Ακαδηµιών ή 
Ανωτάτων Σχολών ή άτοµα που να έχουν αποδεδειγµένη κατασκηνωτική πείρα και 
σε αριθµό ανάλογο µε τον αριθµό των κατασκηνωτών. 
Επίσης να διαθέτουν οµαδάρχες, κατά προτίµηση πτυχιούχους της Σχολής Στελεχών 
του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών ή άτοµα µε αποδεδειγµένη κατασκηνωτική 
πείρα και σε αριθµό ανάλογο µε τους κατασκηνωτές, σε τρόπο ώστε ανά δεκαπέντε 
κατασκηνωτές να αναλογεί ένας οµαδάρχης. 
 Να διαθέτουν µάγειρα ειδικό, βοηθό µαγείρου και λοιπό προσωπικό καθώς και 
Τραπεζαρία ανάλογη προς τον εκάστοτε αριθµό κατασκηνωτών για την καλή 
εξυπηρέτησή τους. 
Να διαθέτουν για την ασφαλή κολύµβηση των κατασκηνωτών είτε στο χώρο της 
κατασκήνωσης (πισίνα) είτε στη θάλασσα προσωπικό µε δίπλωµα ναυαγοσώστη. 
2.2 Να διαθέτει ειδικό µάγειρα, βοηθό µάγειρα, προσωπικό µαγειρείου και 
τραπεζαρία ανάλογα προς τον αριθµό των κατασκηνωτών για την καλή εξυπηρέτησή 
τους. 
2.3 Να διαθέτουν αναρρωτήριο, επαρκώς εξοπλισµένο και οργανωµένο, µε αδελφή 
νοσοκόµα, Πτυχιούχο σχολής τριετούς φοίτησης, η οποία να διαµένει στην 
κατασκήνωση όλο το εικοσιτετράωρο.  
Επίσης, να παρέχει ιατρική περίθαλψη µε γιατρό, ο οποίος θα βρίσκεται στη 
κατασκήνωση όλο το εικοσιτετράωρο. 
2.4 Να παρέχουν την κατάλληλη ψυχαγωγία µε παιδαγωγικά και εκπαιδευτικά 
προγράµµατα στους κατασκηνωτές, µε προβολή κατάλληλων ταινιών ή 
κουκλοθέατρου ή θεάτρου σκιών τουλάχιστον τρεις φορές την εβδοµάδα. 
 
Όσον αφορά το προσωπικό θα πρέπει να προσκοµίσουν δηµόσιο έγγραφο ή 
ακριβές αντίγραφο αυτού που να αποδεικνύει την πρόσληψη του προσωπικού 
κατά την προηγουµένη κατασκηνωτική χρονιά. 
 
3. ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΟ 
 
Η κατασκήνωση πρέπει να προσφέρει στους κατασκηνωτές πέντε (5) γεύµατα 
ηµερησίως, ήτοι πρωινό, πρόγευµα, γεύµα, πρόδειπνο και δείπνο περιεκτικότητας 
τουλάχιστον 3.000 θερµίδων ηµερησίως, από υλικά πρώτης ποιότητας, τα οποία θα 
κατασκευάζονται στα µαγειρεία της κατασκήνωσης και δεν θα προέρχονται από 
catering. Κάθε κατασκήνωση πρέπει να επισυνάψει στην προσφορά της και 
εβδοµαδιαίο πρόγραµµα διαιτολογίου, το οποίο ο ∆ήµος µε εκπροσώπους 
του, θα δύναται να το ελέγχει οποτεδήποτε κατά τη διάρκεια λειτουργίας της 
κατασκήνωσης. 

 
 
4. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
α. Οι κατασκηνώσεις υποχρεούνται όπως δέχονται τους κατασκηνωτές , βάσει 
εγγράφου σηµειώµατος του ∆ήµου, στο οποίο θα αναφέρονται κατά περίοδο, το 
ονοµατεπώνυµο του κατασκηνωτή, η διεύθυνσή του και το τηλέφωνό του. 



Αµέσως µε την έναρξη της κατασκηνωτικής περιόδου, οι κατασκηνώσεις 
υποχρεούνται όπως αναγγείλουν µε FAX κάθε προσέλευση κατασκηνωτού, καθώς 
και κάθε αποχώρηση από την κατασκήνωση για οποιαδήποτε αιτία η οποία θα 
αναγράφεται στην αναγγελία αποχώρησης. 
β. Οι κατασκηνώσεις είναι υπεύθυνες να ελέγχουν, µε ανάλογη βεβαίωση ιατρού, την 
υγεία και την ικανότητα των παιδιών να παρακολουθήσουν το πρόγραµµά τους. 
γ. Οι κατασκηνώσεις υποχρεούνται να παραλάβουν µε δικά τους µεταφορικά µέσα, 
τους κατασκηνωτές από τοποθεσία που θα ορίσουν καθώς επίσης και να τους 
παραδώσουν στο ίδιο σηµείο µετά τη λήξη της κατασκηνωτικής αποστολής . 
δ. Ο µειοδότης υποχρεούται να αποδεχθεί τους όρους της υπογραφοµένης 
σύµβασης, κάθε δε παράβαση τούτων θα παρέχει στον ∆ήµο το δικαίωµα της 
επιβολής, δυνάµει πλήρως αιτιολογηµένης απόφασης της Οικονοµικής Επιτροπής, 
προστίµου µέχρι πεντακοσίων ευρώ (500,00 € ) για κάθε παράβαση. Μετά δε την 
επιβολή και του τρίτου προστίµου, επέρχεται αυτοδικαίως καταγγελία της σύµβασης, 
λογιζοµένη ως προερχόµενη από υπαιτιότητα της Κατασκήνωσης. 
Στην τελευταία τούτη περίπτωση η κατασκήνωση ευθύνεται και για κάθε ζηµιά την 
οποία ήθελε υποστεί ο ∆ήµος από την αποστολή των κατασκηνωτών σε άλλες από 
την µειοδότρια κατασκήνωση. 
ε. Ο ∆ήµος επιφυλάσσει σ’ αυτόν δικαίωµα, όπως µε όργανά του ελέγχει την τήρηση 
των ανωτέρω όρων, οι οποίοι θα αποτελέσουν και τους βασικούς όρους της 
υπογραφόµενης σύµβασης. 
στ. Κάθε θέµα που ήθελε ανακύψει, θα λύνεται από τα µέλη της Επιτροπής, το ∆.Σ 
του ∆ήµου και τα αρµόδια πολιτικά δικαστήρια της Αθήνας. 
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         Λεονταρίτη Αγγελική                                                                 Ζούλη Φλώρα 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
 

«Έξοδα φιλοξενίας παιδιών απόρων δηµοτών και κατοίκων του ∆ήµου 
σε παιδικές κατασκηνώσεις»  
Κ.Α. 15.6474.0002 
Αριθµός Μελέτης: 5/2014 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  49.979,02 €  (συµπεριλαµβανοµένων του Φ.Π.Α.) 

 

   
 

 

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

     

 Αφού έλαβα υπόψη τη σχετική διακήρυξη της δηµοπρασίας και τα  

συµβατικά στοιχεία που αναφέρονται σ’ αυτή, αποδέχοµαι όλα αυτά ανεπιφύλακτα 

και δηλώνω ότι αναλαµβάνω την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας για την 

διαµονή, σίτιση και ψυχαγωγία κάθε ατόµου ανά ηµέρα έναντι του κάτωθι ποσού 

(συµπεριλαµβανοµένων των τυχόν κρατήσεων, φόρων και του αναλογούντος 

ΦΠΑ): 

 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΣΕ ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ 

(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ________________________________________________ 

(ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ): _______________________________________________   

ΣΙΤΙΣΗ ΣΕ ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ 

(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ________________________________________________ 

(ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ): _______________________________________________        

 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ________________________________________________ 

(ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ): _______________________________________________       
 
              ......... /........ /2014 
 
       Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
 

                                                                    (ΕΠΩΝΥΜΙΑ & ΥΠΟΓΡΑΦΗ) 



 

 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
 

«Έξοδα φιλοξενίας  παιδιών απόρων 
δηµοτών και κατοίκων του ∆ήµου σε 
Παιδικές κατασκηνώσεις»  
 
Αριθµός Μελέτης: 5  /2014 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 
----------------- 

 
 
Ηµερήσιο τροφείο / ανά παιδί συµπεριλαµβανοµένων Φ.Π.Α.  25,4995 ευρώ 
Αριθµός ηµερών     14  
Αριθµός Παιδιών  140 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
          Θεωρήθηκε   8-4-2014                                                        Νέο    Ψυχικό 8- 4- 2014 

         Η Προϊσταμένη Δ/νσης                                                               Η  Συντάξασα 

         

 

 

         Λεονταρίτη Αγγελική                                                                 Ζούλη Φλώρα 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


